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امتحان قبول من سادس الى سابع
تعليمات :

1 . مدة الامتحان: 75 دقيقه.
2 . يمنع استعمال  اله حاسبه.

3 . يمكن الحل بقلم رصاص أو حبر.        
4 . عليك الاجابه عن جميع الاسئله.

5 . في الامتحان 20 سؤالا وعدد الدرجات لكل سؤال هو 5 درجات. 
القسم الأول – الأساسيات :
(1) اكمل السلسلة    824        808        _____        _____        _____
(2) العدد ثلاثه عشر ألفاً وثمانية اكبر من  13008     13080       30008       3080
(3) أصغر قيمة هي لـِ  
92          124         7×7×115           142
(4) العدد الذي يلي 13099 هو __________
(5) اكمل 
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( أ ) 8.26  =        ÷ 82.6
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(ب)    1    =       × 
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(6) احسب :

      ( أ ) ______ =
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    (ب)  ______ = 0.9 × 4.38

(7)  ما مساحة دائرة قطرها 14 سم ؟ ____________________
(8)  أ. أي عدد يقسم على 3 وعلى 5 :
   639         400        705        1431
       ب.  أي عدد أولي :
   198

107
    129
 215
(9) المثلث الذي أمامك :


( أ ) منفرج الزاوية ومحيطه 34 سم.
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(ب) قائم الزاوية ومساحته 28 سم2.







(ج) مساحته 28 سم2 وهو منفرج الزاوية.







( د) محيطه 30 سم ومساحته 56 سم2.

القسم الثاني:

(1) احسب
 _________= 1.4 × 6.08 + 0.488
(2) احسب : ___________ = 10 ÷ 
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(3) كان معدل ساميه 59 وذلك بعد اجرائها لـِ 4 امتحانات في العلوم وقد كانت علاماتها الثلاث الأخيرة   42      79      63  ولم تتذكر سامية نتيجة امتحانها الأول ... ساعدها في اكتشاف تلك العلامة ؟


______________________________________________________________________________________________

(4) اي مجموعة كسور متساوية كلها 
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     (ب)  5.60       5.6       5.06 
  ( د)  0.46         
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(5) في المدرسة الشاملة 48 معلماً، منهم 12 معلماً يعلمون مواضيع علمية. ما النسبة المئوية لمعلمي المواضيع العلمية ؟


______________________________________________
(6) اكمل على المحور


(7) اكمل الوحدات


( أ ) 4.2 طن = ______ كغم

(ج)   
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 م = ______ سم
(ج) 7.1 كم = ______ م

(8) ما مساحة حاكورة جعفر التي في الرسم


( أ ) 700 م2 

(ب) 152.8 م


(ج)  543 م2

(د) لا توجد حاكورة





     بهذا الشكل

   _______________________________________________
    _______________________________________________
(9) أراد جعفر تسييج تلك الحاكوره السابقة الذكر، لكم متر من الشريط الشائك يحتاج ?
_______________________________________________

_______________________________________________
(10) في حوش معين, أبقار ودجاج, عدد رؤوسها معا 17.
        أما عدد أرجلها معا 46. 

        فكم عدد الابقار وكم عدد الدجاجات في الحوش؟

         
_______________________________________________

(11) %31 من سعر غسّالة اوتوماتيك 1209 ش، ما ثمن هذه الغسّالة ؟


_____________________________________________

بالنجاح الباهر 
20 م
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